

Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat
Elnök

A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga.
(2011. évi CLXXIX. törvény 91. § (1) bek.)

ELŐTERJESZTÉS
a Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020.
március 4-i ülésére

Tárgy: Beszámoló az elmúlt időszak eseményeiről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2019. december 7-én rendezte meg a Fővárosi Horvát Önkormányzattal, az II. kerületi, valamint Újbuda Horvát Önkormányzatával közösen a közmeghallgatást, amelyen az elnök beszámolt a 2019. évi eseményekről, programokról, illetve a 2020. évi tervekről.

A Horvát Nagykövetség szervezésében 2020. január 15-én ünnepélyes nyakkendőkötésre került sor, Horvátország 1992. január 15-én történt nemzetközi elismerése és a 2020 első félévében betöltendő EU soros elnökségi tisztsége alkalmából. Az V. kerületi Október 6. és a Zrínyi utca sarkán strázsáló békebeli rendőrt ábrázoló szobor nyakába ünnepélyes keretek között kötötték fel a horvát eredetű nyakkendőt, azaz kravátlit abból az alkalomból, hogy 2020. január 1-től Horvátország látja el fél évig az EU Tanácsának soros elnökségét. Az Ünnepségen részt vett Gyurity István elnök.

2020. január 18-án került megrendezésre a fővárosi horvátok Horvát Kulturális Estje, mely rendezvény főszervezője a FHÖ volt. A társszervezői feladatokat a Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat látta el. A rendezvényen részt vett Gugan Ivan az OHÖ elnöke, illetve Mladen Andrić horvát nagykövet is. A rendezvényen vidéki vendégek, illetve horvátországi vendégek is voltak szép számmal. A budapesti Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium "Tamburica" Tánccsoportja és a Horvát Hagyományőrző Egyesület tették színesebbé műsorukkal az estet. Igazán jól reprezentálták a budapesti rendezvény szándékait, országos jelentőségét azok, akik a jó hangulatról gondoskodtak: a pécsi „Vizin” Zenekar és a tótszentmártoni "Sumartonski lepi dečki" zenekar.

2020. február 15-én Farsangi esten vettünk részt, melyet Kőbánya Horvát Önkormányzata szervezett.

A Croatica Kiadó február 20-án invitált bennünket egy könyvbemutatóra. A címe: „Miseć sjaćni razastro srminu – Pućke pjesme Hrvata u Mađarskoj“ A szóban forgó mű a népi költészet remekait gyűjtötte össze, könyvvé pedig Živko Mandić gyúrta.

A szerzővel Stipan Balatinac újságíró beszélgetett.

Idén 2020. február 22-én első alkalommal került megrendezésre Baján egy régi horvát bunyevác hagyomány, amely a régmúlta tekint vissza, a „Maszkajárás”.

Ezt a szokást többször felélesztették, de a bajai bunyevátság asszimilációja miatt mára majdnem a feledés homályába merült. Fantasztikus hangulata volt az eseménynek, és úgy gondolom, hogy a maszkajárás szokásának felelevenítése Baján, a kulturális értékén túl, komoly idegenforgalmi esemény is lehet, amely a téli időszakban is turistákat vonzhat a városba, akik a horvátok tradícióival megismerkedhetnek. Az eseményre a Fővárosi Horvát Önkormányzat szervezésében történt az utazás.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elmúlt időszak programjairól szóló beszámoló tartalmával egyetért és elfogadja.

(Döntéshozatal módja egyszerű többség)

Budapest, 2020. február 28.


Gyurity István
elnök